ANEXO 1-O BIS 1

% BARCLAYS

REVELACION DE INFORMACION RELATIVA AL CALCULO DEL REQUERIMIENTO DE CAPITAL

POR RIESGO OPERACIONAL

APARTADO | REQUERIMIENTO MINIMO DE CAPITAL POR RIESGO OPERACIONAL
Las Instituciones deberan revelar el requerimiento de capital por riesgo operacional conforme al
formato siguiente:

Cifras en millones de pesos

Referencia Descripcién a
1 Componente del Indicador de Negocio (CIN) 457
2 Multiplicador de Pérdidas Internas (MPI) 1
3 Requerimiento de capital por Riesgo Operacional 280
4 Activos sujetos a Riesgo Operacional 3,501
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APARTADO Il INDICADOR DE NEGOCIO Y SUBCOMPONENTES
Las Instituciones deberan revelar el Indicador de Negocio (IN) y sus subcomponentes, mismos que se utilizan para calcular el Requerimiento de capital por Riesgo

Operacional, conforme al formato siguiente:

Cifras en millones de pesos

Referencia |INy sus subcomponentes b
j=3 j=2 j=1

1 Componente de Intereses, Arrendamiento y Dividendos (CIAD) 457

la Ingresos por Intereses 1,533.93 821.60 386.92
1b Gastos por Intereses 977 323 70
1c Activos Productivos 110,818 60,559 59,287
1d Ingresos por Dividendos 0 0 0
2 Componente de Servicios (CS) 1,029

2a Comisiones y Tarifas Cobradas 0 0 0
2b Comisiones y Tarifas Pagadas 47 97 37
2c Otros Ingresos de la Operacion 1,122 912 871
2d Otros Gastos de la Operacion 1 0 1
3 Componente Financiero (CF) 848

3a Resultado por Compraventa 1,844 598 100
4 Indicador de Negocio (IN) 2,334

5 Componente del Indicador de Negocio (CIN) 280
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Ill. PERDIDAS HISTORICAS

Las Instituciones deberan revelar las pérdidas por Riesgo Operacional incurridas durante los diez afios previos al calculo de los requerimientos de capital correspondiente, clasificandolas en el afio correspondiente a su fecha de registro contable,
conforme al formato siguiente:

Cifras en millones de pesos

% BARCLAYS

(SilNo)

a b c d e f g h i i 3
Ref Descripcion . : : Promedio
P j=10 j=9 i=8 i=7 =6 i=5 i=4 i=3 =2 = 10 afios
A. Pérdidas
] -
1 Monto total de pérdidas netas de las recuperaciones (considerando 0 o 37.134 1335 967, 376l 112,809, 1,402 3,367 74,909 23,280
exclusiones)
2 NUmero total de pérdidas 0| 0 1 1 1 1 2| 1] 1 2] 1
3 Monto total de pérdidas excluidas 0| 0 0| 0 0| 0 0, 0| 0, 0| 0,
4 |Numero total de exclusiones 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 |Monto total de pérdidas netas recuperaciones y exclusiones 0| 0| 37,134 1,335 967 876 112,809 1,402] 3,367, 74,909 23,280
B. Detalles del calculo del capital por Riesgo Operacional
¢Se utilizan pérdidas para calcular el MP1?
1 fsimo) No
Si en la referencia 11 se respondido “No”, ;La exclusion se debe al
12 12-A de las presentes disposiciones? Si
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